
TJ Sokol Přestavlky „B“ – TJ Sokol Postupice „B“   

neděle 10.6.2018 v 15:00 hodin 

IV. třída – skupina B 

4:3  (2:2)  

Přijeli jsme do Přestavlk u Čerčan odehrát předposlední zápas sezony. Během zápasu nás 

provázelo horké a dusné počasí. Naše sestava do ideálu měla daleko a ani na střídání jsme nikoho 

neměli, ještě že nám pomohl Petr Brabenec z A mužstva. Do zápasu 

jsme nevstoupili nejlépe a hned ve třetí minutě jsme inkasovali. Hosté 

byli v prvních deseti minutách jasně lepší, ale potom jsme se jim již 

vyrovnali a začali mít i nějaké brankové příležitosti. Největší šance měl 

Josef Tůma. Dvakrát se ocitl sám před brankářem, ale bohužel nic. Ve 

dvacáté minutě se po dobrém přistrčení od Filipa Hejného prosadil Petr 

Brabenec a srovnal na 1:1. Hra se srovnala a vypadalo to, že se do 

kabin půjde za nerozhodného stavu. K naší smůle se krásnou střelou 

z 25. metrů prosadil domácí záložník a dostal domácí opět dovedení. 

Naštěstí i my máme střelce, který se dokáže prosadit střelou z dálky. 

Trestný kop z rohu velkého vápna krásně zakroutil Aleš Vesecký a 

těsně před poločasem srovnal na 2:2. Druhý poločas byl vyrovnaný. 

Dobře jsme kombinovali a dostávali se do šancí, které bohužel 

neskončili brankou. Domácí také měli dobré šance a v 78. minutě 

bohužel jednu proměnili, i když docela sporně. Naštěstí se podruhé 

v zápase prosadil Petr Brabenec a to hned v 79. minutě. Napřáhl z velkého vápna a nechytatelnou 

dělovkou srovnal na 3:3. Konec zápasu jsme měli pod kontrolou, balon na noze a mohli si odvézt bod. 

Jak se říká, remíza nic neřeší, naposled zaútočili, vypracovali jsme si gólovou šanci, ale k naší smůle 

na vápně domácích Filip Hejný ztratil balon, i když ho mohl v klidu rozehrát. Domácí udělali poslední 

dlouhý nákop, naše obrana ho nezachytila a domácí svoji poslední šanci proměnili a dali vítěznou 

branku na 4:3. Škoda, bod jsme si zasloužili za bojovnost. Nevadí, je to jenom sport. Poslední zápas 

hrajeme 16. 6. v Přestavlkách u Sedlce Prčice. Všechny fanoušky zveme na hřiště k rozloučení se 

sezónou, které bude na hřišti přibližně od 18:00. Občerstvení zajištěno. 

Branky domácí: Pohunek Dominik 2, Novotný Josef 1, Mikulanda Martin 1  

Branky hosté: Brabenec Petr 2, Vesecký Aleš 1 

Rozhodčí: Šíma Michal, asistenti Bursík Ladislav (N), Mareš Miloslav (N) 

Sestava domácích: Toman Jakub -  Seidl Miroslav, Mikulanda Jan, Mrázek Martin, Novotný Josef - 

Mikulanda Martin (K), Pohunek Dominik, Vašák Ondřej, Rada Tomáš - Hromas 

Kamil, Novák Michal - na střídání Novák Ivo, Sisel Pavel, Rozehnal Michal, 

Tomíček Lumír, Šach Jaroslav, Mareš Jan - vedoucí mužstva (trenér) Tauer 

Jaroslav 

Sestava hostí: Gruber Tomáš - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Brabenec Petr, Bervida Petr – Nádvorník 

Lukáš, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Zvíhal Jan - Tůma Josef, Hejný Filip - na 

střídání - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav - trenér Vesecký Aleš 

Počet diváků: 20 


